

# 纽约市召会周讯

第 113 期 主后 2022 年 1 月 30 日

## 通启

**壹 2022 年纽约市青少年寒假特会（2 月 20 日至 22 日）**

今年纽约市青少年的寒假特会将于 2 月 20 日至 22 日（主日下午至周二下午）在金士顿毗努以勒基督徒中心（KPCC）现场举行。鼓励六年级至十二年级的青少年和家长们参加。此次特会要求报名，截止日是 2 月 6 日。请用这个链接报名：[tinyurl.com/nycypretreat](https://tinyurl.com/nycypretreat)。

**贰 全召会集中聚会（主日，2 月 6 日）**

全召会将于 2 月 6 日（主日）上午 11 点举行线上的集中聚会，交通全召会在新的一年里的往前。圣徒们可以于上午 10 点参加所在会所的擘饼聚会，然后于 11 点一起来参加线上的聚会。将提供中文、西语和韩语的同声翻译。

线上聚会信息如下：

<https://zoom.us/j/96687379158?pwd=eks1NS9KN3lrMjIKR3c2dGFjVGN6dz09>

Meeting ID: 966 8737 9158

Passcode: 2022

One tap mobile

+19294362866,,96687379158# US (New York)

**叁 二零二二年国际新春华语特会**

二零二二年国际新春华语特会将于 2 月 18 日（周五）至 20 日（主日）在线举行。聚会详情将稍后提供。

**肆 执事室值班时间**

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

- 为 2022 年纽约市召会的往前，以及主日（1 月 30 日）全召会的集中聚会祷告：
  - 众圣徒对主的爱和奉献再如火挑旺起来（提后一 6；太二二 37）
  - 各年龄层的众圣徒借着个人接触，探望和家聚会彼此牧养（例如青少年，大专生，青职圣徒和年轻夫妇，中年圣徒和年长圣徒）
  - 许多不规律聚会的圣徒们持续回家
  - 各年龄层和语言背景的圣徒们对福音的负担
  - 所有 9 个会所的圣徒们对所有的事务服事有新鲜的异象和负担
  - 所有 9 个会所的儿童和青少年服事
  - 召会聚会和小排聚会得加强
  - 今天的全召会集中聚会
- 为上西区（6 会所）的圣徒们预备 2 月 6 日开始使用新会所祷告
- 为主在南美洲的行動祷告—暑期真理学校本周在南美洲的几个国家继续举行并结业，例如巴西，阿根廷，智利，巴拉圭和玻利维亚

## 晨兴圣言

腓立比书晨兴圣言

第四周

亏损万事，以赢得基督

按照保罗的观念，我们若要认识基督，就必须先给人看出我们是在基督里面。再者，要给人看出我们是在祂里面，我们就必须因以认识基督为至宝，并亏损万事，看作粪土。当我们以认识基督为至宝，看见祂无上的宝贝，超凡的价值，我们才会甘心乐意丢弃基督以外的一切，看作粪土。然后，我们就会赢得基督，并且给人看出我们是在祂里面。我们将是一班在基督里生活，并且给人看出是在基督里的人。给人看出我们是在祂里面，我们就必定认识祂。（《腓立比书生命读经》二〇七~二〇八页）

在三章十节，保罗说到基督复活的大能。基督复活的大能，就是使祂从死人中复活的复活生命（弗一 19~20）。基督神圣的生命包括了复活的元素。祂在复活以前，就能对马大说，“我是复活，我是生命。”（约十一 25）。基督复活生命的实际，乃是那灵。复活是抽象的、奥秘的，没有人能解释。但我们能认识作为复活之实际的那灵。基督的灵乃是基督复活的实际。因此，基督的灵在哪里，哪里就有复活。因着这灵现今就在我们里面，基督复活的大能也在我们里面。

保罗接着说到同基督受苦的交通，以及模成祂的死。同基督受苦的交通，就有分于基督的受苦。基督在祂的一生当中，经过了破碎的过程，为了让生命的大能从祂里面得着释放。尤其是死在十字架上的时候，祂裂开了，神圣生命的种子就种到我们这人里面。现在，我们也必须被破碎，叫种子里面的生命大能，能够得着释放。我们外面的人破碎了，我们里面的种子就能够释放出它生命的大能。

外面的人经过了破碎的过程，至终，我们就完全模成基督的死。这样，基督的死就成了我们破碎的模子或模型。然后，我们在日常生活里，就能够在每一项需要上应用基督。如果我们需要能力，祂就成了我们的能力；如果我们需要忍耐，祂自己就是我们的忍耐。这就是认识基督，经历基督，并享受基督。（《腓立比书生命读经》二二一~二二三页）（摘自第五、六日）

**团体追求：**《如何享受神及操练》第十篇 神如何在圣灵里给人享受

## 信息选读

### 四个为着神建造的时代

在新天新地来临以前，旧造有四个时代。列祖时代，从亚当到摩西，是律法以前的时代。你可称之为法前时代，或列祖时代。其次是律法时代，从摩西到基督第一次来临。第三是恩典时代，从基督第一次来临到基督再来。随着基督再来开始了第四个时代，就是基督作王一千年。第四个时代以后，旧造就必然完全更新了，因为神要借着这些时代完成祂所要完成的。

在圣经头两章，神创造的工作就完成了。从创世记二章后半起，神开始了建造的工作。这项工作进行了四个时代：列祖时代、律法时代、恩典时代、以及最终的千年国时代。借着这四个时代，神完成了祂的建造。

（摘自《圣经中的基本启示》第十一篇“新耶路撒冷—终极的总结（四）”（第2部分）

## 经节选读

### 腓立比书三 9~11

三 9 并且给人看出我是在祂里面，不是有自己那本于律法的义，乃是有那借着信基督而有的义，就是那基于信、本于神的义，

三 10 使我认识基督、并祂复活的大能、以及同祂受苦的交通，模成祂的死，

三 11 或者我可以达到那从死人中杰出的复活。

## 注解

腓立比书三 11 或者我可以<sup>1</sup>达到那从死人中<sup>2</sup>杰出的复活。

注 2 即卓越的复活，特殊的复活，这是要给得胜圣徒的奖赏。所有在基督里死了的信徒，在主回来时，都要从死人中复活（帖前四 16，林前十五 52）。但得胜的圣徒，要享受那复活特殊、杰出的分。见来十一 35 注 2。

达到杰出的复活，意即我们全人已在逐渐不断地复活。神首先使我们死了的灵复活（弗二 5~6），然后祂从我们的灵，继续使我们的魂（罗八 6）和必死的身体（罗八 11）复活，直到我们的全人—灵、魂、体—借着并同着祂的生命，从我们的旧人完全复活过来。这是我们在生命里必经的历程，也是我们当跑的赛程，直到我们达到杰出的复活，作为奖赏。因此，杰出的复活，该是我们基督徒生活的目标和目的。我们惟有借着过钉十字架的生活，模成基督的死，才能达到这目标。在基督的死里，我们凭着复活，经过从旧造到新造的过程。